

## 華僑永亨銀行與香港品質保證局簽署「綠色金融合作備忘錄」

香港，2020年11月26日 – 華僑永亨銀行(「華僑永亨」)昨日與香港品質保證局(「HKQAA」)簽署了「綠色金融合作備忘錄」(「合作備忘錄」)，成為與香港品質保證局就綠色金融領域發展簽署合作備忘錄的首批銀行之一。

根據合作備忘錄，華僑永亨的客戶在認證其綠色金融項目時享有更便捷的專業認證渠道，華僑永亨會向HKQAA推薦有意申請「香港品質保證局綠色金融認證計劃」的企業客戶，HKQAA將就認證提供免費諮詢服務。



華僑永亨銀行行政總裁藍宇鳴先生(前排左)和香港品質保證局總裁林寶興博士(前排右)簽署合作備忘錄。華僑永亨銀行企業融資及金融機構總經理韋耀先生(後排左)及香港品質保證局副總裁陳沛昌先生(後排右)見證簽署。

華僑永亨銀行行政總裁藍宇鳴先生表示：「綠色金融涵蓋的範疇除了建築業以外，還包含能源、交通、污水處理等項目，為了促進華僑永亨銀行成為香港負責任的銀行，我們成立了綠色及可持續發展工作小組，以監督銀行在該方面工

作的實施情況。除了支持綠色金融的開發與成長，我們還制定了負責任融資政策，以避免與從事破壞環境的公司建立業務關係。」

華僑永亨銀行企業融資及金融機構總經理韋耀先生表示：「我們知道銀行在支持向更可持續的經濟發展的過程中需要發揮的重要作用。近年來，我們看到客戶對可持續融資的需求日益增長。我們近期為客戶提供的綠色融資項目包括，為在香港開發綠色商業建築項目融資，以及向可再生能源公司提供營運資金貸款。我相信這項合作將增強我們在大灣區把握不斷增長的綠色金融機會的能力。」

華僑永亨銀行的母公司華僑銀行集團一直積極通過綠色融資來應對氣候變化。為推動綠色金融發展，華僑銀行集團訂立了「兩個25」的目標，即到2025年建立250億新元的可持續金融投資組合，至今，該計劃已超越集團原訂目標，提前兩年於2020年第一季度達到原訂於2022的指標。華僑永亨也將積極參與綠色金融的發展。

HKQAA由香港政府於1989年成立，旨在協助工商業發展品質管理體系，現已成為亞太地區領先的第三方認證機構之一。HKQAA於2016年開展「綠色金融認證計劃」的研發工作，為綠色金融發行者提供第三方認證服務。此認證計劃旨在協助金融界發掘綠色金融市場新機遇，推廣綠色金融的理念，並推動環境友善投資。

-完-

---

## 關於華僑永亨銀行

華僑永亨銀行與其附屬公司及聯營機構提供一系列全面的商業銀行產品和服務及個人信貸、證券及保險等其他財務服務。分行及辦事處網絡遍佈香港特別行政區、澳門特別行政區及中國內地超過 70 個網點。

永亨銀行於 1937 年在廣州市創立，最初經營金銀找換業務並於 1960 年獲香港政府發給銀行牌照，於 2014 年 10 月 15 日成為華僑銀行之全資附屬公司。華僑銀行以資產計為東南亞第二大金融服務機構，也是世界上最高度評價的銀行之一，獲評級機構穆迪 Aa1 評級。憑藉公認的財務實力和穩健性，華僑銀行連續數年蟬聯由《環球金融》雜誌頒佈的「全球最安全的 50 間銀行」讚譽，同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。華僑銀行亦是新加坡歷史最悠久之銀行，擁有超過 480 間分行及辦事處，其國際網絡遍佈 19 個國家及地區。旗下的附屬子公司於市場具有領導地位，包括大東方控

股、利安資金管理公司及新加坡銀行。大東方控股乃新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的保險公司，利安資金管理公司則是東南亞最大的私營資產管理公司之一，而全資附屬公司新加坡銀行更通過獨特的開放式產品平台，向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。

作為華僑銀行集團之一員，華僑永亨銀行為客戶提供龐大的國際銀行網絡及廣泛的產品及服務選擇。

---